

ROMANIA
JUDETUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL SURAIA

HOTARAREA Nr. 43
DIN 30.05- 2023

— ~~scop~~ aprobarea contului anual de executie bugetara al comunei Suraia pe anul 2022

Consiliul Local al comunei Suraia, judetul Vrancea, intrunit in sedinta ordinara in data de ~~20~~ 30 mai 2023;

- Avand in vedere referatul de aprobare al primarului comunei Suraia inregistrat sub ~~nr. 155~~ din 15.05.2023 in calitate de initiator al proiectului de hotarare, insotit de raportul ~~compartimentului~~ de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei ~~Suraia~~

- vazand avizul dat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului local;

- avand in vedere art.57 alin.(1) din Legea nr. 273/2006 privind finantele publice ~~si~~ cu modificarile si completarile ulterioare;

- ~~avand~~ cont de prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnica legislativa ~~si~~ elaborarea actelor normative, republicata, cu modificarile si completarile ~~ulterioare~~;

- ~~in~~ temeiul art. 155 alin.,(4) lit.c) art.139 alin.(1), art. 140 alin.(1), art.196 lit. a) si ~~art. 143~~ alin. (1) lit.a) din Ordonanta de urgenta nr.57/2019 privind Codul administrativ, ~~si~~ modificarile si completarile ulterioare,

HOTARASTE :

Art.1. Se aproba contul anual de executie bugetara al comunei Suraia, pe anul 2022 ~~si~~ anexei nr.1 care face parte integranta din prezenta hotarare.

Art.2. Prezenta hotarare va fi comunicata de indata primarului comunei Suraia ~~si~~ a asigura executarea acesteia prin compartimentul contabilitate, iar prin grija ~~consilierului~~ general al comunei Suraia va fi inaintata pentru controlul legalitatii.

Preşedinte de sedinta,
Alexendru Săndel

Contrasemneaza,
Secretar general
Bute Domnica